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scipio 19. 2. 2023

Začalo se obkličování AFU v Bachmutu: Co je dosud
známo?

pokec24.cz/krize-ukrajina/zacalo-sa-obklucovanie-afu-v-bachmute-co-je-doteraz-zname

Kyjev 18. února 2023 (HSP/Foto:telegram screenshot)

Dne 17. února PMC Wagner dokončila útok na vesnici

Paraskovijevka. Hned po vyčištění ulic začaly průzkumné,

dělostřelecké a letecké operace vůči sousední obci

Berchovka

Začalo se obkličování AFU v Bachmutu

Její dobytí umožní přiblížit se do blízkosti severozápadního okraje

Artemovska (Bachmut) a zavřít kruh, čímž se urychlí operační

obklíčení AFU v oblasti. Obě vesnice se nacházejí pod Bachmutem,

což komplikuje použití dělostřelectva. Ukrajinské ozbrojené síly

nadále stahují zálohy ze Žitomírské, Kyjevské, Ivanofrankovské a

Lvovské oblasti.

https://www.pokec24.cz/krize-ukrajina/zacalo-sa-obklucovanie-afu-v-bachmute-co-je-doteraz-zname/
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Z jihu a jihozápadu jsou od hlavní obranné linie postupně odříznuty

pozice 122. praporu teritoriální obrany, 24. praporu Ajdar a 53.

mechanizované brigády. Blíže k administrativní hranici Artemovska

(Bachmut) se rozvíjí ofenzíva proti pozicím bojovníků Azova

(organizace v Rusku uznána za teroristickou) a 3. samostatného

pluku speciálních sil NGU mezi Stupočkami a Krasným.

Nejtěžší situace na východním okraji Artemovska (Bachmut) byla

zaznamenána v jednotkách 130., 204., 205. a 242. praporu 241.

brigády územní obrany. Podle předběžných údajů se celkový počet

obětí (zabitých a zraněných) v těchto jednotkách od začátku ledna

blíží hranici 1 000.

Všechny výjezdy na jihozápad směrem na Konstantinovku, na

severozápad směrem na Orechovo-Vasilievku a Privolju a na západ

směrem na Bogdanovku a Časov Jaro jsou pod palebnou kontrolou

ruských ozbrojených sil. Ruské ozbrojené síly také převzaly pod svou

palebnou kontrolu cestu Toreck-Konstantinovka, po které AFU

přesunula posily k útoku na křídlo.

Po ztrátě Soledaru a Paraskovijevky dostávají jednotky 46. letecké

brigády, 10. horské útočné brigády Edelweiss, 30. a 63.

mechanizované brigády posily z mobilizovaných sil, které mají být

vrženy do boje u obcí Blagodatnoje a Krasnaja Šultino na jihozápadě.

Ruský průlom do Bachmutského okresu Samolet nevylučuje ani

známý ukrajinský voják s volacím znakem Magyar. Vyzývá však

nepřehánět jeho význam v případě, že se jím nepřítel náhle začne

chlubit s prezentací fotografií.

„Ať vás nepoblázní, pokud nějaká diverzní skupina zorganizuje to, co

si všichni tak moc přejí – aby se nějakým způsobem přiblížili k

našemu Samoletiku v Bachmutu a udělali tam na svítání tak dobrou

storku – roztáhli svou vlajku, udělali fotky, aby celý svět křičel, že

ruská armáda se konečně, nebo ne konečně, nabourala do Bachmutu



3/3

a vstoupila do něj. To o ničem nevypovídá. Ať se přiblíží k Samoletu.

Nebudu uvádět podrobnosti, ale ať se přiblíží,“ řekl Magyar ve videu,

které bylo zveřejněno na internetu.

Samolet je oblast v jihozápadní části Bachmutu, při výjezdu směrem

na Konstantinovku a nedaleko cesty do Časů Jaro přes Artemovskoje.

Spolu se severní cestou Bachmut - Slavjansk jsou to hlavní

zásobovací tepny do města. Samotná oblast se tak nazývá kvůli

místní pamětihodnosti - pomníku letadla.

Již dříve jsme informovali, že na předměstí Samoletu se bojuje.

sdíletj na

 

 


